

XXIII. NEDJELJA K/G

Godina **A**

10.9.-17.9.23.

<i>dan, svetac, blagdan</i>	<i>misna nakana</i>	
NEDJELJA, 10.IX.	9:00	+ VERA i TOMO ŠALIĆ
	11:00	PRO POPULO
	19:00	+ OB. PETRUŠIĆ I JURIŠIĆ
PONEDJELJAK 11.IX.	19:00	+ PETAR i ANĐA OMAZIĆ i OB., ZA ZDRAVLJE PO ZAGOVORU SV. IVE
UTORAK, 12.IX.	19:00	+ ZA ZDRAVLJE PO ZAGOVORU SV. JOSIPA, NA ČAST BL. IVANA PAVLA 1
SRIJEDA, 13.IX. <i>SV. IVAN ZLATOUSTI</i>	19:00	+ MARA JUKIĆ, ZA ZDRAVLJE
ČETVRTAK, 14. IX. <i>UZVIŠENJE SV KRIŽA</i>	19:00	+ TRČAK, ZA ZDRAVLJE
PETAK, 15. IX. <i>GOSPA ŽALOSNA</i>	18:00	+ ANA SEMEŠ i OB, ZA ZDRAVLJE
SUBOTA, 16.IX.		
17.IX.2023.	9:00	+ ANTO OJDANIĆ
<i>XXIV NEDJELJA K/G</i>	11:00	PRO POPULO
	19:00	+ ANA I ĐURO LACKO, M-NA NANU

ŽUPNI OGLASI

* Vjerski tisak – Glas Koncila i drugo možete nabaviti u suvenirnici.

* Prekjučer smo proslavili našu župnu svetkovinu – mons Mijo Gosrski pomoćni Zagrebački biskup predvodio je slavlje i posvetio kip Gospe s anđelima i bistu bl. Alojzija Stepinca. Zahvaljujemo svima koji su dali svoje priloge za uređenje prostora gdje se nalazi naša Gospa i za izradu biste bl. A. Stepinca. Zahvaljujemo svima koji su na razne načine doprinjeli i pomogli u tome da svetkovina i druženje poslje bude na ovako visokoj i dostojanstvenoj razini – mnogi su mi rekli da je bilo najbolje do sada – a ja mislim da možemo i bolje!

* Od utorka od 9 sati nastavljamo sa radovima uređenja okoliša crkve – svi su pozvani.

* U četvrtak u 18,15 imati ćemo naše mjesečno župno klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom.

* Zahvaljujemo svima koji molitvama i priložima te na druge načine doprionose dovršetku gradnje naše crkve. Ove smo godine do sada napravili smetlarnik, potpuno novi prolaz ispod rampe, novi požarni put sa sjeverne strane od betonskih kocki, bista bl. A. Stepinca i kamen kod ulaza i u prezbiteriju, novu krstionicu, i još imamo u planu do kraja godine završiti obnovu i uređenje sjevernog temelja crkve te izradu novih ulaznih vrata u našu crkvu, tko želi financijski pomoći može donjeti svoj prilog u crkvu ili uplatiti na župni račun - neka Bog svima stotruko uzvrat i sve blagoslovi!